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2. Szantofold

Mezbgazdasagi tertiletekrdl 1égi felvételeket készitenek a vetésteriiletek pontos méretének,
allapotanak és a varhato termésmennyiségnek a meghatarozasahoz. Tobb, egymast atfedod 1égi
foto feldolgozasaval 1étrehozzak a térképek szelvényeit, majd azokat kiértékelik.

A legifelvetel.txt allomanyban rendelkezésére allnak egy észak-dél tajolasu
térképszelvény mar részben feldolgozott adatai. Az dllomany egy-egy karaktere 12x12 méter
nagysagu teriiletnek felel meg. A karakterek a hasznositasnak megfelel6 betlijelek:

Hasznositas Karakter Szin
Buza vetésteriilet B vildgoszold
Napraforgo vetésteriilet N narancs
Kukorica vetésteriilet K sotétzold
Foldut F fekete
Muvelésen kiviili teriilet 0

Téablazatkezel6 program segitségével oldja meg a kovetkez6 feladatokat!

A megol das soran vegye figyelembe a kovetkezsket!

e Amennyiben lehetséges, a megoldas soréan képletet, fliggvényt, hivatkozast hasznéljon.

o ArésAeladatok kdzott van olyan, amely egy korébbi kérdés eredményét hasznélja fel. Ha a
korabbi részfeladatot nem sikerilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat Ggy, ahogy
van, vagy irjon be egy val 6sziniinek t7ing eredmeényt, és azzal dolgozzon tovabb! igy ugyanis
pontokat kaphat erre a részfeladatrais.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasu | egifel vetel .txt szovegftijlt
a tablazatkezeldbe az Al-es cellatol kezdddéen! A munkalap neve legyen legifelvetel!
Munk4jat szant o néven mentse el a tablazatkezeld alapértelmezett formatuméban!

Az adatok vizualis megjelenitése segiti a foldteriilet hasznositdsdnak kiértékelését.
Az 50%50 teriiletegységet abrazold celldkat a térképszeri megjelenitéshez forméazza meg, ¢s
tartalmuktol fliggden szinezze ki a kovetkezdk szerint!

2. Az AlL:AX50-es tartomany celldiban a betiméretet allitsa 8 pontosra! Az A:AX oszlopok
sz¢lességét €s az 1:50 sor magassagat allitsa 16 képpontra (0,42 cm)!

3. A térkép szines megjelenitéséhez feltételes formazast hasznaljon! A ,,Mivelésen kiviili
tertilet” (,,0” karakterrel jelolt) kivételével a tobbi cellaban a hattérszint és a karakterszint is
allitsa a fenti tablazatban olvashatokra!

4. Szurjon be egy uj munkalapot eredmenyek néven a tablazatba! A munkalapon helyezze el
a mintan is lathaté szovegeket, amelyet az UTF-8 kodolasu szoveg. t xt allomany is
tartalmaz! A tovabbi feladatokat ezen a munkalapon készitse el!

5. A C2:C6-os tartomany celldiban egyetlen képlettel és ennek maésolasaval adja meg, hogy
az egyes hasznositasi formanként hany teriiletegység van a térképen!

6. A D2:D6-os tartomany cellaiban szdmitsa ki a C2:C6-os cellakra hivatkozva, hogy
a kiilonb6z6 hasznositési teriiletek hany hektarnak felelnek meg! Az eredményt fliggvény
segitségével kerekitse két tizedesjegyre! (Segitség az atvaltashoz: 1 teriiletegység 12x12
méter a térképen, és 1 ha =10 000 m?.)

Egy tertilet tobbféle okbdl is lehet miivelésen kiviili, példaul rossz termdoképességii talaj,
belviz, vagy kavicsos-sziklas talaj is eredményezheti azt.
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7. A térképszelvény déli részén egyetlen miivelésen kiviili, valtozéd méretli belvizes tertilet
van. Hatarozza meg az E2-es cellaban, hogy a 40. sor hanyadik oszlopaban van az elsé ilyen
tertiletegység!

8. Az eredmenyek munkalapon az Al:El-es cellatartomany igazitasat, szovegtagolasat és
cellaszélességét a mintanak megfelelden allitsa be!

9. Abrazolja kordiagramon a kiilonboz6 hasznositasu foldteriiletek nagysagat! A diagram
cimét €s szerkezetét a minta alapjan alakitsa ki! A szazalékos adatfeliratok a korcikkekben

jelenjenek meg! A diagramot helyezze kiilon munkalapra!

A B[ C [ o | E
Teruletegység Terilet A 40. sorban a miivelésen

Hasznositds lel

1 (darab) {ha} kivili terllet nyugati széle
2 |Buza 8 1042 15,00 "
3 [Napraforgéd N w2 A
2 | Kukorica K L T
5 |Faldat F M
[ 6 |Mivelésen kiviil o - AN

A foldterilet hasznositasa

m Blza

m Napraforgd

m Kukorica
= Folduat

m Mdvelésen kivul
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